
P R E S I D E N C I A L E S
2 0 2 4
Informe: Venezuela - Junio 2024

E S T U D I O  D E
O P I N I Ó N



FIC
HA

 TÉ
CN

ICA
METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Elaborar un estudio diagnóstico cuantitativo con la
finalidad de evaluar las variables relacionadas a la política venezolana
POBLACIÓN. 21.323.253 electores dentro de la República Bolivariana de
Venezuela
REGIONES. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara, Falcón,
Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva
Esparta, Sucre, Monagas y Bolívar, los cuales conforman el 90% de la
población electoral de Venezuela.
DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 3.500 electores entrevistados, con
un error muestral de 1.66%, y un nivel de confianza de 95%.
ESTRATEGIA DE CAMPO. Se llevaron a cabo entrevistas presenciales en las
casas de los participantes, tomando en cuenta su tipo de vivienda, edad y
género. La supervisión del proceso se realizó en su totalidad en los lugares
donde se realizaron las entrevistas.
METODOLOGÍA. Se empleó un método de muestreo aleatorio para
seleccionar a los participantes, teniendo en cuenta las subdivisiones
definidas en el alcance del estudio.
FECHA  DEL ESTUDIO. 02 de junio al 23 de junio



Capital (Caracas y Miranda)

Centro (Aragua y Carabobo)

Occidente (Zulia, Falcón y Lara)

Andes (Mérida, Táchira )

Llanos (Barinas, Guárico, Portuguesa)

Oriente (Anzoátegui, Bolívar, Monagas, Nue…
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Jóvenes Adultos

Adultos Mayores
Mujeres Hombres
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¿Cuál de las siguientes situaciones considera

usted son las mas críticas en el país?
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¿Qué tan convencido está usted de ir a votar en

las elecciones presidenciales del 28 de julio?

Si iré a votar No iré a votar

Indeciso / No responde
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Si las elecciones fuesen mañana ¿Por cuál de
estas organizaciones políticas votaría usted?
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Si las elecciones fuesen mañana ¿Por cuál de
estas organizaciones políticas votaría usted?

Parte 2

0 200 400 600 800 1000

DDP

MUD

VOLUNTAD POPULAR

MPV

ECOLÓGICO

MIN UNIDAD

LÁPIZ

UNE

CONDE

CENTRADOS

AREPA

UN NUEVO TIEMPO

0,00%

26,23%

0,29%

0,00%

0,00%

3,34%

0,31%

0,00%

3,17%

0,00%

0,00%

4.51%



PO
SIC

IÓN
 PA

RT
IDI

ST
A

Si las elecciones fuesen mañana ¿Por cuál de
estas organizaciones políticas votaría usted?

Parte 3
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Candidato Votos Posibles Porcentaje

Nicolás Maduro 1474 42.11%

Edmundo González 1076 30.74%

José Brito 469 13.40%

Luis Eduardo
Martínez 209 5.97%

Antonio Ecarri 148 4,23%

Benjamín Rausseo 111 3,17%

Daniel Ceballos 10 0,29%

Claudio Fermín 2 0,06%

Javier Bertucci 1 0,03%

Enríque Márquez 0 0,00%
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La siguiente refleja de acuerdo a la posición partidista la
intención de voto sobre cada candidato según la

organización política que lo respalda.
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¿Por cuál de estos candidatos votaría usted?
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